



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 24 DE 07 DE MARÇO DE 2024

SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS

RETIFICAÇÃO Nº 1

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital de homologação nº 24 de 07 de março de 2024, publicado na seção 03, edição 47 do Diário Oficial da União em 08 de março de 2024.

1. No resultado final do CAMPUS SERRA TALHADA – ÁREA: MATEMÁTICA, onde se lê:

CAMPUS SERRA TALHADA

ÁREA: MATEMÁTICA

CANDIDATO	PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	PROVA DE TÍTULOS	RESULTADO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
Ronaldo de Almeida Barbosa	89	19,2	108,2	Aprovado	1º

Leia-se:

CAMPUS SERRA TALHADA

ÁREA: MATEMÁTICA

CANDIDATO	PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	PROVA DE TÍTULOS	RESULTADO	SITUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
Ronaldo de Almeida Barbosa	89	19,2	108,2	Aprovado	1º
Érick Eduardo Pereira Souza	76,3	0,0	76,3	Classificado	2º

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 11 de março de 2024.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora